# **Impressum**

#### **NArchiTUR**

DI(FH) DI Florian Tinsobin BSc Schmiedweg 19 4813 Altmünster

Telefon: +43 680 30 59 285

E-Mail:

Website: www.NArchiTUR.at

Vertretungsberechtigter Geschäftsführer: DI(FH) DI Florian Tinsobin BSc

### Herausgeber:

DI(FH) DI Florian Tinsobin BSc

# Mitglied der Fachgruppe / Berufszweig:

Landesinnung Bau / Baumeister

lt. §5 E-Commerce Gesetz, §14 Unternehmensgesetzbuch bzw. §63 Gewerbeordnung und Offenlegungspflicht lt. §25 Mediengesetz: <u>WKO Firmenbucheintrag</u>

### **Konzeption:**

NArchiTUR, Architekturbüro, Baumeister DI(FH) DI Florian Tinsobin BSc

### **Inhalte & Fotos:**

NArchiTUR, Architekturbüro, Baumeister DI(FH) DI Florian Tinsobin BSc

### **Technische Umsetzung:**

DI(FH) DI Florian Tinsobin BSc

# Haftungsausschluss

Der Betreiber dieser Homepage behält sich alle Rechte vor, insbesondere Inhalte und das Angebot dieser Website ohne Angabe von Gründen und ohne Ankündigung abzuändern, zu ersetzen oder zu entfernen. Besucher dieser Website verzichten auf jegliche Schadensersatzansprüche oder Klagen gegen den Betreiber dieser Seiten. Der Betreiber garantiert nicht die Richtigkeit und Aktualität der Inhalte auf dieser Website und übernimmt für Irrtümer, Fehler oder Falschaussagen keinerlei Haftung. Weiters distanziert sich der Betreiber ausdrücklich von den Inhalten extern verlinkter Websites

und User Kommentaren und weist darauf hin, dass er keinerlei Einfluss auf deren inhaltliche Gestaltung hat.

#### Hinweis zu externen Links

**NA**rchi**TUR** distanziert sich aus haftungsrechtlichen Gründen ausdrücklich von den Inhalten aller gelinkten Seiten auf dieser Homepage und lehnt jegliche Haftung hierfür ausdrücklich ab. Diese Erklärung gilt für alle auf dieser Website verwendeten Links.

# **Urheberrecht / Leistungsschutzrecht**

Auf die von uns auf dieser Seite veröffentlichten Inhalte findet das österreichische Urheberschutzrecht Anwendung. Jede Vervielfältigung, Bearbeitung, Verbreitung oder jegliche andere Art der Verwertung bedarf es einer schriftlichen Zustimmung von uns.

# Foto-Quellenangaben:

© **NA**rchi**TUR**, Architekturbüro, Baumeister DI(FH) DI Florian Tinsobin BSc bzw laut angeführten Quellenangaben.

Unser Anliegen/Medienlinie gem. § 25 Abs. 4 MedienG.

Die Homepage "NArchiTUR" bietet der Öffentlichkeit Informationen über die Leistungen und Angebote von NArchiTUR sowie Neuigkeiten des Unternehmens.

### Sprachliche Gleichbehandlung

Personenbezogene Bezeichnungen betreffen Männer und Frauen gleich. Bei Nutzung der Website stimmen Sie der ausschließlichen Nutzung der männlichen Form zu. Sie stellt keine Diskriminierung dar.

## Online-Streitbeilegung gemäß Art. 14 Abs. 1 ODR-VO:

Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit, die Sie unter <a href="http://ec.europa.eu/consumers/odr">http://ec.europa.eu/consumers/odr</a> finden.